

Algemene informatie

Aanbesteding: Talentontwikkelprogramma schaal 12-14
Aanbestedende Dienst: Belastingdienst, IUC Belastingdienst
Referentie: IUC23-635

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 248
Onderwerp: Bijlage B, UE27, pagina 9

Vraag:
Hoelang duurt in het huidige programma een live training van 1 dagdeel?

Antwoord:
Een live training van 1 dagdeel training duurt in het huidige programma 4 uur.

Percelen: P1 Talentontwikkelprogramma schaal 12-14
Beantwoord op: 14 aug. 2024

Ref.nr. 265
Onderwerp: Vraag 67

Vraag:
Bedoelt u dat het bestaande aanbod van het Rijk kan worden geïntegreerd? Indien ja, welke middelen en initiatieven zijn er om een inclusieve organisatiecultuur te bevorderen?

Antwoord:
Zie hiervoor het antwoord op vraag 271.

Percelen: P1 Talentontwikkelprogramma schaal 12-14
Beantwoord op: 14 aug. 2024

Ref.nr. 271
Onderwerp: NvI1 vraag 67

Vraag:
U schrijft hier: "De Rijksoverheid biedt verschillende middelen en initiatieven aan om een inclusieve organisatiecultuur te bevorderen. Hier kan naar worden verwezen cq gebruik van worden gemaakt. Het is niet

noodzakelijk dat inschrijver zelf aanbod heeft." Welke middelen zijn dit? Op welke manier kunnen wij als leverancier daar gebruik van maken?

Antwoord:

Welke middelen beschikbaar zijn, en op welke wijze u hier gebruik van kunt maken is in dit stadium niet te zeggen. Na gunning kan dit nader onderzocht worden.

Zie voor nadere informatie: <https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/overheidspersoneel/diversiteit-overheidspersoneel>

Let op: het betreft hier nadrukkelijk geen Diversiteit & Inclusieprogramma, maar een talentontwikkelingsprogramma dat deelnemers met diverse achtergronden stimuleert om deel te nemen om zo bij te dragen aan betere doorstroommogelijkheden voor talenten, waardoor de Rijksoverheid inclusiever wordt.

Percelen: P1 Talentontwikkelprogramma schaal 12-14

Beantwoord op: 14 aug. 2024

Ref.nr.
285

Onderwerp:

Bij vraag 67:

Vraag:

kunt u het aanbod waar we gebruik van kunnen maken met ons delen op hoofdlijnen?

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 271.

Percelen: P1 Talentontwikkelprogramma schaal 12-14

Beantwoord op: 14 aug. 2024